



కులకర్ణి: సాత్విక్ గ్రామ పంచాయతీ దీప్తనాయకండాలో సేవాలాల్ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొని మాట్లాడుతున్న పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి



తాండూరు: సేవాలాల్ జయంతి వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి



నవాబుపేట: బంజారాలతో ఎమ్మెల్యే యాదయ్య

పాల్గొని పేతానికి కృషి చేయాలి



బీఆర్ఎస్ పలుమూడు గ్రామ నూతన కమిటీ సభ్యులు

నవాబుపేట, ఫిబ్రవరి 15: బీఆర్ఎస్ బలోపేతానికి ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని ఆ పార్టీ నవాబుపేట మండల అధ్యక్షుడు అంతాపాళ్ల దయాకర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని పులుమామిడి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నూతన గ్రామ కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. పులుమామిడి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా ఎన్. రామవేందర్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా అమ్మలెమ్మి, డి. సురేష్, ఉపాధ్యక్షులుగా యు. అమ రేందర్, ఎం.డి ఇబ్రహీం, ప్రధాన కార్యదర్శిగా చిన్నోకపేట రేందర్ రెడ్డి, కార్యదర్శిగా శ్రీకాంత్, కోశాధికారిగా మణిందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎల్. సాయికుమార్, సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జిగా ఎం.డి లూకా, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులుగా అనంతయ్య, బీసీ సెల్ అధ్యక్షులుగా జి. లక్ష్మయ్య, మైసాల్ సెల్ అధ్యక్షులుగా ఎం.డి. అశోక్ ఖాన్, రైతు విభాగం అధ్యక్షుడిగా ఊరడి ఖోరే ఎంపికయ్యారు. అనంతరం మండల అధ్యక్షుడు దయాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రాంపేట ప్రభుత్వం సాగు నీటిని నిర్వహించడానికి భయపడుతున్న బీఆర్ఎస్ ఎంపీలకు బలంగా డీనిని బట్టి అర్థమవుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొని ముఖ్య సలహాదారు మండల విజయకుమార్, సీనియర్ నేతలు పర్వరెడ్డి, బుద్ధిరెడ్డి, మాణిక్ రెడ్డి, శాంతి కుమార్, విద్యార్థి విభాగం అధికారి కుమార్, విద్యార్థి రెడ్డి ఉన్నారు.

సేవాలాల్ జీవితం అందరికీ ఆదర్శం

న్యూస్ టీవీవర్గ, నమస్తే తెలంగాణ: బంజారాల ఆరాధ్య దైవం సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 288వ జయంతి వేడుకలు వికారాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. పరిగిలోని మాజీ ఎమ్మెల్యే కోప్పల మహేశ్వర్ రెడ్డి నివాసంలో సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు జరిగాయి. బంజారాల ఆరాధ్య దైవం సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలోనే అధికారికంగా నిర్వహించేందుకు తొలి ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ నిర్ణయం చారిత్ర గుర్తు వేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ కరణం అరవిందరావు, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ ఎ. సురేందర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బి. ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, అశోక రెడ్డి, రవి, బంజారాల సంఘం నాయకులు సువ్యాయక్, కమల్ నాయక్, విజయనాయక్, సామ్యునాయక్, మాజీ సర్పంచ్ లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. సేవాలాల్ జీవితం అందరికీ ఆదర్శమని తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యగి మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు. తాండూరు పట్టణంలోని సేవాలాల్ విగ్రహానికి ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డితో పాటు గిరిజన నాయకులు పూలమాలలు వేశారు. అలాగే బంజారాబాద్ మండల కేంద్రంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నదన్నారు. గిరిజనుల పాటి దేవుడని అహింసా సిద్ధాంతానికి పునాదులు వేసిన మహాసీయిడు సేవాలాల్ మహారాజ్ ని తెలిపారు. సేవాలాల్



తాండూరు: వేడుకల్లో గిరిజన మహిళల ఉత్సాహం



కోడంగల్: బోండాపేట మండలం బోధకులతో కలిసి

జీవితాన్ని పాపాలతో చేర్చడంతో పాటు ఫిబ్రవరి 15 సేవాలాల్ జయంతి రోజు ప్రభుత్వ సెలవు దినంగా ప్రకటించాలని కోరారు. చౌదాపూర్ మండల పరిధిలోని మక్క వెంకటేశ్వర్ గ్రామంలో బంజారా ఆధ్యాత్మిక గురువు సేవాలాల్ మహారాజ్ 288వ జయంతి వేడుకల్లో, మరియొక్క దేవత దేవాలయం ప్రారంభోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అలాగే కులకర్ణి మండలం పరిధిలోని దీప్తనాయకండాలో సేవాలాల్ జయంతి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గిరిజనుల ఆరాధ్యదైవం సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతిని గ్రామ గ్రామం లంబాడీలు



ధారు: మైలారం గ్రామంలో..



కోడంగల్: సేవాలాల్ జయంతి ఉత్సవాల్లో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం సరేందర్ రెడ్డి



పరిగి: సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకల్లో మాజీ ఎంపీ అరవిందరావు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సురేందర్ తదితరులు

జరుపుకోవడం అభినందనీయమన్నారు. ప్రభుత్వం సేవాలాల్ జయంతిని అధికారికంగా నిర్వహిస్తుందని తెలిపారు. పరిగిలో 2 కోట్లతో బంజారా భవనం నిర్మిస్తున్నామని కులకర్ణి మండల కేంద్రంలో 1000 గజల స్థలాన్ని కేటాయించడం జరిగిందని అం దులో బంజారా భవన నిర్మిస్తున్నామని తెలిపారు. పరిగి నియోజకవర్గంలో ఎన్నికలకు 20 కోట్లతో బీజేపీ రోడ్డు నిర్మించడం జరిగిందని, ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్ తో మురుగునీటి కాల్గ లను, సీసీ రోడ్లను నిర్మిస్తున్నామని తెలిపారు. నవాబుపేట మండలం కేవలం తండాలో సేవాలాల్ చిత్ర పటానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బంజారాల ఆరాధ్య దైవం సేవాలాల్ మహారాజ్ అని వారి మార్గదర్శకులు నేటి సమాజానికి ఆదర్శప్రాయమని ఆయన సేవలను కొనియాడారు. గిరిజనులు సేవాలాల్ మహారాజ్ ను ఆరాధ్యదైవంగా కొలు మకొంటారని మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం సరేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. సేవాలాల్ జయంతిని పురస్కరించుకొని పట్టణ శివారులోని సద్దినాంపు మిషన్ భగీరథ సంఘం ప్రాంతం లోని బంజారా భవనంలో పెద్ద ఎత్తున ఉత్సవాన్ని నిర్వహించారు. అదేవిధంగా నియోజక వర్గంలోని బోండాపేట, మద్దూర్ మండలాల్లోని సేవాలాల్ జయంతి ఉత్సవాల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో బంజారా భవనాల నిర్మాణాలు జరిగాయని, అందులో భాగంగా కోడంగల్లో ప్రత్యేకంగా స్థలాన్ని కేటాయించి బంజారా భవన, ఆలయ నిర్మాణానికి రూ.కోటి 50 లక్షల మంజూరు చేసినట్లు గుర్తు చేశారు.



మర్చల్లి: గిరిజన నాయకుల రాల్చి



వికారాబాద్: కోటాల్ గూడ గ్రామంలో సేవాలాల్ జయంతిని జరుపుకుంటున్న గిరిజన భక్తులు

పాదాంపద పాల్గొన్న జాతర

20వ తేదీ నుంచి 24 వరకు నాలుగు రోజులపాటు ఉత్సవాలు



ఎల్లమ దేవాలయం (ఇన్ సబర్బ్) ఎల్లమ దేవత

కోడంగల్, ఫిబ్రవరి 15: దుద్దాల మండలం పోలేపల్లి ఎల్లమ జాతర ఉత్సవాలు ఈ నెల 20వ తేదీ నుంచి 24 వరకు జరుగుతాయి. గురువారం రాత్రి 10 గంటల సమయంలో గ్రామంలోని ఎల్లమ గుడి నుంచి అమ్మవారి ఉత్సవ విగ్రహాన్ని, ఏడు తలల నాగపడగ రెండింటిని పల్లెకీల కుంభం వద్ద మేళా, మంగళ వాయిద్యాలు, కొమ్ము వాయిద్యాలు, బాణ సంచా మెలగుల మధ్య ఊరేగింపుగా ప్రధాన దేవాలయానికి ఊరేగింపుగా తీసుకువస్తారు. ఈ ఊరేగింపు శుక్రవారం తెల్లవారజామున 8 గంటల వరకు కొనసాగుతుంది. జాతరలో ప్రధాన ఘట్టమైన 'సీడీ' కార్యక్రమం 21వ తేదీ శుక్రవారం జరుగుతుంది. సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు గ్రామం నుంచి బోంబాల్ ఊరేగింపుగా అమ్మవారి వైవేద్యం సమర్పించిన తరువాత ఉత్సవ విగ్రహాన్ని, నాగపడగను, జల్లి కుండను, గవ్వల గురిగిని దేవాలయం సమీపంలోని బావిలో గంగపూజ చేయించి స్నానం చేయించి జల్లి కుండలో వీళ్లి తీసుకుని గుడికి వస్తారు. ఆ తరువాతనే సీడీ కార్యక్రమం ప్రారంభమవుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా అమ్మవారి ఉత్సవ విగ్రహాన్ని రథానికి పాడవైన కట్టకు చివర ఏర్పాటు చేసిన తొట్టిలో ఉంచి గుడి మట్టూ ప్రవేశం చేయవచ్చు. రథం గుడి మట్టూ తిరిగే సమయంలో భక్తులు పసుపు, వేపాకు, గవ్వల మిక్చర్లను (దీనిని బంధం అని పిలుస్తారు) అమ్మవారి విగ్రహంపైకి చల్లుతారు. ఇలా వినరగా కిందనుండి గవ్వలను భక్తులు ఇంటికి తీసుకుపోవడానికి పోటీలు పడుతుంటారు. మహారాష్ట్రలోని షోలాపూర్, గుజరాత్ లోని అహ్మదాబాద్, నూరతల నుండి కాకుండా మహబూబ్ నగర్, వికారాబాద్, రంగారెడ్డి, హైదరాబాదు, కర్నూలు నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వస్తారు. శుక్రవారం రోజు రథోత్సవానికి ముందు జరిగే జల్లి ఉత్సవం, బోంబాల్ ఊరేగింపుకు కూడా భక్తులు జనుక వేస్తే రాలనంతగా హాజరవుతారు. 22వ తేదీ శనివారం సాయంత్రం తేరు లాగడం కార్యక్రమం కూడా ఘనంగా జరుగుతుంది. 24వ తేదీ సోమవారం ప్రత్యేక పూజలతో జాతర ఉత్సవాలు ముగుస్తాయి.

పూర్తి స్థాయిలో వైద్యసేవలు..

కోడంగల్, ఫిబ్రవరి 15: ఈనెల 20వ తేదీ నుంచి ప్రారంభం కానున్న పోలే పల్లి ఎల్లమ జాతర ఉత్సవాలలో భక్తులకు పూర్తి స్థాయిలో వైద్య సేవలు అందుబాటులో ఉండే విధంగా ఏర్పాటు చేయబడుతున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎంఆర్ హెచ్.ఎం. డా. రవీంద్రయాదవ్ తెలిపారు. శనివారం దుద్దాల మండలంలోని హాతీపేట గ్రామ పట్టణ దక్షిణానాన ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బందికి జాతర ఉత్సవాలలో చేపట్టాల్సిన విధులు, తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, జాగ్రత్తలపై పలు సూచనలు, సలహాలు అందించారు. కలెక్టర్ ఆడోలా మేరకు జాతర స్థలం మొత్తంగా 6 వైద్య టీంలతో 6 శిబిరాలను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు, ప్రతి పార్ట్ లో ఏరియాలో వైద్య సిబ్బంది అందుబాటులో ఉంటారని పేర్కొన్నారు. వైద్య శిబిరాలను ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలించి అవసరం మేరకు పూర్తి స్థాయిలో మందుల అందుబాటులో ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నట్లు పేర్కొన్నారు. జాతర కొనసాగిన రోజుల్లో సిబ్బంది బాధ్యతగా ఉంటూ విధులు నిర్వహించాలని, భక్తులకు ఎటువంటి వైద్య సేవలు కల్పించాల్సి వచ్చిన వెంటనే స్పందించాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వెట్టిచాకిరీ నిర్మూలన చట్టాన్ని పటిష్టంగా అమలు చేయాలి



పోస్టల్ ను అవిష్కరిస్తున్న జిల్లా లీగల్ సర్వీస్ అథారిటీ సెక్రటరీ, జడ్జి శీతల్

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 15: వెట్టిచాకిరీ నిర్మూలన చట్టాన్ని పటిష్టంగా అమలు చేయాలని జిల్లా లీగల్ సర్వీస్ అథారిటీ సెక్రటరీ, జడ్జి శీతల్ తెలిపారు. శనివారం వికారాబాద్ జిల్లా కోర్టు ఆవరణలో బాండ్స్ లెటర్ నిర్మూలన దినోత్సవం సందర్భంగా దివ్య దిశ సంస్థ సమక్షంలో వెట్టిచాకిరీ వ్యవస్థ నిర్మూలన దినోత్సవం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వెట్టిచాకిరీ జిల్లాలో వెట్టిచాకిరీ కొనసాగుతున్నదని, వెట్టిచాకిరీ నిర్మూలన చట్టాన్ని పటిష్టంగా అమలు చేయాలన్నారు. ఈ చట్టం గురించి ప్రజలు పూర్తిగా అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. బాండ్స్ లెటర్ (మానవ అక్రమ రవాణా) దినోత్సవంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. మానవ అక్రమ రవాణా, బాల కార్మికులు గుర్తించి వారిని హింసకు దోపిడీ కి గురికాకుండా స్వేచ్ఛా గౌరవంగా గా జీవించడం కోసం మనందరం రక్షణ కల్పించాలని తెలిపారు. అనంతరం వెట్టిచాకిరీ వ్యవస్థను నిర్మూలించాలనే పోస్టల్ ను అవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో దివ్య దిశ సంస్థ సిబ్బంది దివక్, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.



యాలాల, ఫిబ్రవరి 15: యాలాల మండల నూతన విద్యాధికారి రమేష్ పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు. జాబ్ డివిజన్ జీఎస్ఎం పీఆర్టీయూ సీనియర్ నాయకులుగా పనిచేసిన రమేష్ పదవీ విరమణ పొంది విద్యాధికారిగా బాధ్యతలు నిర్వహించనున్నారు. శనివారం మండల పీఆర్టీయూ అధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ రాములు ఇతర నాయకులు రమేష్ కు కలనీ శుభాకాంక్షలు తెలిపి అభినందించారు.

దళితులపై దాడులు సిగ్గు చేటు..

మంచాల, ఫిబ్రవరి 15 : తమిళనాడులోని శివగంగా జిల్లాకు చెందిన అయ్యప్పస్వామి డిగ్రీ చదువుతున్న దళిత విద్యార్థిపై అగ్రకులాలకు చెందిన వారు దాడి చేసి చేతులు నరకడం సిగ్గుచేటని మాదిగ జేపీసీ ఇబ్రహీంపట్టుం అధ్యక్షుడు కంబాలపల్లి జాస్వర్ అన్నారు. శనివారం మంచాలలో మాదిగ జేపీసీ అధ్యక్షులతో అగ్రకులాలకు చెందిన వారు దళితులపై దాడి చేయడాన్ని నిరసిస్తూ ప్రధాన రహదారిపై రాష్ట్రోకో నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మాదిగ జేపీసీ నాయకులు పల్లాలి యాదయ్య, ఏర్లూ శ్రీను, సదీవేల కుమార్, పల్లాలి శ్రీనివాస్, కొండారీ బుచ్చిరాములు, మహానంద, భీషణ్, గ్యాకర్ శివన్, శివరాం పాండు, పది వెంకటేశ్వ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పనుల వివరాలు పక్కాగా నమోదు చేయాలి



వివరాలు తెలుసుకుంటున్న డిఆర్డీతో శ్రీనివాస్

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 : జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం కింద చేపట్టిన ప్రతి పనిని పక్కా రిజిస్ట్రీలో నమోదు చేయాలని డిఆర్ డీతో శ్రీనివాస్ తెలిపారు. శనివారం వికారాబాద్ మండలంలో శ్రీ శక్తి భవనం వద్ద మహారాష్ట్ర డిఆర్ డీ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం 16వ విడత, సామాజిక తనిఖీ ప్రజాసావేదిక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. వికారాబాద్ మండలం పరిధిలోని 21 గ్రామ పంచాయతీలకు సంబంధించిన ఎన్ఆర్ఐజీఎస్ పనుల వివరాలను పరిశీలించారు. అనంతరం చేసిన పనులకు బిల్లులలో అవకతవకలు ఉండటంతో డిఆర్ డీతో శ్రీనివాస్ సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బందిపై అగ్ర పం వ్యక్తం చేశారు. ఆయా గ్రామాల్లో చేపట్టిన పనులకు రికార్డులు, రిజిస్ట్రీను సక్రమంగా లేవనీ మండిపడ్డారు. పనులు చేసే ముందు ఒక ఫోటో, చేసిన తరువాత మరో ఫోటోను రికార్డు చేయాలని ఆదేశించారు. మండలంలో అవకతవకలు జరుగుదగ్గపు మండిపడ్డారు. శనివారం, ఎన్ఆర్ డి మొత్తం సీపీఐ దాదాపు రూ.64వేలు కట్టాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో వినయ్ కుమార్, ఎమ్పీ శ్రీనివాస్, ఆయా మండలాల కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు భూదాన్ బాధితుల వినతి

నందిగామ, ఫిబ్రవరి 15: నందిగామ గ్రామానికి చెందిన భూదాన్ భూమి బాధితులు శనివారం కోత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కౌసల్య సానిని సాంబశివరావుకు వినతిపత్రం అందజేశారు. తమకు 1975లో భూదాన్ బోర్డు ఇచ్చిన భూములను తమకు పట్టాలు చేయకుండా అధికారులు భూస్వాములకు పట్టాలు చేశారని తమకు న్యాయం చేయాలని వినతిపత్రం అందజేశారు. సమస్యను పరిష్కరించి రైతులకు న్యాయం చేసేందుకు కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. సీపీఐ నాయకులు రమేష్ చంద్ర, పానగల్ పర్వతాల, రామస్వామి, శేఖర్ రెడ్డి బాధితులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల మనస్థిర ధర్మభక్తి: పల్లె వెంకటరెడ్డి

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ల, ఫిబ్రవరి 15 : భారత కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ (సీపీఐ) పక్షాన పేద ప్రజలకు సేవలందించిన సైనిక ప్రజల మనస్థిర ధర్మభక్తి పాల్గొనే సభ్యుడు బొమ్మగాని దర్మభక్తిని సీపీఐ జాతీయ సమితి సభ్యుడు, మునుగోడు మాజీ ఎమ్మెల్యే పల్లె వెంకటరెడ్డి అన్నారు. అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ల మండలం సీపీఐ అధ్యక్షులతో శనివారం నిర్వహించిన ధర్మభక్తి 103వ జయంతి కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ధర్మభక్తి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐ సీనియర్ నాయకుడు ఉజ్జె రత్నాకర్ రావు, సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు ఆంధ్ర రవీంద్ర చారి, సీపీఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యుడు ముఖ్యులు యాదరెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు పుల్లె లక్ష్మణ్, జిల్లా సమితి సభ్యులు అశ్వనీ చారి, సీపీఐ నాయకులు రమేష్ చంద్ర, పానగల్ పర్వతాల, రామస్వామి, శేఖర్ రెడ్డి బాధితులు పాల్గొన్నారు.

అగ్రమూల బాధితులకు కళాకారుల సాయం



కులకర్ణి, ఫిబ్రవరి 15 : మండల పరిధిలోని రాంరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం అగ్రమూలంలో గ్రామానికి చెందిన కుమ్మరి ముత్యాల లక్ష్మణులకు చెందిన గుడిసెకు నిపుంకులతో కలిసిగా అందులో ఉన్న సామగ్రి అంతా అగ్నికి ఆహుతైంది. దీంతో ఇబ్బందులు పడుతున్న కుంబారిని పరిగి కళాకారుల బృందం తరఫున నిత్యావసర సరకులతో పాటు అగ్నిక సహాయం అందజేశారు. సహాయం అందించిన వారిలో కావలి శ్రీశైలం, గూడూరు సత్యం, గట్టపల్లి రవి, అల్లూరతండా శంకర్, దుద్దూరు సత్యం, కర్కపల్లి రమేష్, గోవిందాపూర్ రాజేందర్ యాదవ్, మునాపల్లిపూర్ ఎల్.బి. బాలరాజ్, మైలారం శ్రవణ్ తదితరులు ఉన్నారు.

బషీరాబాద్ ఎంకెవోగా రాములు

బషీరాబాద్, ఫిబ్రవరి 15 : మండల నూతన విద్యాధికారిగా దూసే రాములు నియమితులయ్యారు. ప్రభుత్వం శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇక్కడ విధులు నిర్వహించిన విద్యాధి కారి సుధాకర్ రెడ్డి పదవీ విరమణ చేయడంతో ఎంకెవో పోస్టు ఖాళీ అయింది. మంతలి పాఠశాలకు చెందిన జీహెచ్ఎం రాములును ఎంకెవోగా నియమించింది. రాములు నియమకం పట్ల పీఆర్ టీయూ మండల శాఖ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్య దర్శి సర్పంచ్ రెడ్డి, రవీందర్ ఉపాధ్యాయిల తరఫున శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ధారులు ఎస్ఎ సస్పెన్షన్ : ఐజీ

ధారులు, ఫిబ్రవరి 15: ఈ నెల 11న ఏసీబీ డాడోర్ పట్టణానికి ధారులు ఎస్ఎ పి.వేణుగోపాల్ గాడ్ను శనివారం హైదరాబాద్ పబ్లిక్-2 బిజి. సత్యనారాయణ సస్పెన్షన్ చేశారు. ఈ నెల 11న మంగళవారం ధారులు మండలంలో ఏసీబీ అధికారులు ధారులు చేయగా ఎస్ఎ పి.వేణుగోపాల్ గాడ్, డైరీ రూ.30 వేలు తీసుకుంటూ పట్టణాన్ని విడిచి వెళ్లారు. మండల పరిధిలోని నాగసముందర్ గ్రామానికి చెందిన ఓ వ్యక్తి వద్ద రూ.30వేలు తీసుకుంటూ ఏసీబీకి చిక్కగా అరెస్టు చేసి నాంపల్లి కోర్టులో ప్రవేశపెట్టారు.

ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ సుంచి పడి ఎలక్ట్రిషియన్ మృతి

కోత్తూరు, ఫిబ్రవరి 15 : ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ సుంచి పడి ఓ ఎలక్ట్రిషియన్ మృతి చెందిన ఘటం కోత్తూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని వినాయకు స్ట్రీట్ పరిశ్రమలో జరిగింది. సీపీఐ సీనియర్ నాయకులు... ఒడిశా రాష్ట్రానికి చెందిన ప్రీతకుమార్ (19) 45 రోజుల క్రితం కోత్తూరుకు వచ్చి స్వల్ప భరతగిరిలో నివాసం ఉంటూ వినాయకు స్ట్రీట్ పరిశ్రమలో ఎలక్ట్రిషియన్ పని చేస్తున్నాడు. శనివారం ఉదయం 11.40 గంటల ప్రాంతంలో ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ సుంచి ప్రమాదం వాస్తవికత కిందపడడంతో తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. చికిత్స కోసం ఉస్మానియాకు తరలించారు. డాక్టర్ ప్రీతకుమార్ పరిశీలించి మృతి చెందినట్లు నిర్ధారించారు. మృతుడి తండ్రి విద్యాధర బెంటా పియ్యారు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారని సీపీఐ తెలిపారు.

పోగొట్టుకున్న ఫోన్లు బాధితులకు అప్పగింపు

వెద్దిమూర్, ఫిబ్రవరి 15 : పోగొట్టుకున్న మొబైల్ ఫోన్లను సీకాజి అర్బి కెల్లూల జిల్లా బాధితులకు ఎన్ఐఐ డిఆర్ రెడ్డి ఫోన్లను అప్పగించారు. గత 4, 5 నెలల క్రితం మొబైల్ ఫోన్లు పోగొట్టుకున్న సీకాజి అర్బి కెల్లూల నుంచి ఫిర్యాదులు రాగా ఆ ఫిర్యాదులను పరిశీలించి పీకాజి అర్బి కెల్లూల జిల్లా గుర్తించి బాధితులకు అప్పగించారు. రమేష్ (వెద్దిమూర్), వై. రమేష్ (ముంబూర్), ఎం. శ్రీనివాస్ (బుద్దూర్), టి. శ్రీనివాస్ (ఎక్కా), ఎం. పతి (వెద్దిమూర్), శివ రవి (గాజీపూర్), హెచ్. హనుమంతు (హనుపూర్), కృష్ణ (తాండూరు) లకు ఫోన్లను అప్పగించారు.

జీసీ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడిగా నవీన్



వెద్దిమూర్, ఫిబ్రవరి 15 : వివిధ ఉద్యమాలలో పని చేసే విద్యార్థి నేతగా ఉన్న బంగారు నవీన్ వెద్దిమూర్ మండల జీసీ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడిగా నియమించినట్లు బీసీ సంఘం జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు కందుకూరి రాజేకుమార్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు సయ్యద్ శుకర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు రేగోండి శ్రావణ్ కుమార్, లెక్చరర్ మహేందర్, బీసీ సంఘం నియోజకవర్గ నాయకులు యాలేటి శ్రీనివాస్, అరుణ్ రాజ్, శివకుమార్, కే. పు లు, బలరాం, వెంకట్, మొగలన్న, సర్పంచులు రమేష్, సాయిలు, అనిల్, లక్ష్మణులు పాల్గొన్నారు.